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CMS. Nuovo punto di riferimento 
per la produzione di modelli.
Nel corso degli ultimi anni CMS ha incrementato notevolmente il parco 
di installazioni nel settore della produzione di modelli.
A questa affermazione hanno contribuito in modo determinante una 
serie di fattori: caratteristiche tecniche delle macchine abbinate 
a generosi volumi lavorabili, che possono raggiungere valori 
di assoluto rilievo; know-how sulla lavorazione di diversi tipi 
di materiali (ureol, paste epossidiche e/o poliuretaniche, legno, ecc.), 
che ha permesso sia il miglior sfruttamento della macchina, sia la 
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supporto al cliente per il miglior impiego dei software di processo.
In conclusione l’offerta CMS per la produzione di modelli gode nella 
sua globalità di un posizionamento ottimale: competitiva, 
ma allo stesso tempo performante e in grado di offrire 
concreti vantaggi al cliente.

CMS. The new reference point 
for model and pattern production.
Over the last few years CMS has considerably incremented 
its installed base in the model/pattern sector.
A series of factors has contributed to this success: 
the machine’s technical characteristics combined with 
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absolutevalues; know-howin processing a wide range of diverse material 
types (ureol, epoxy paste and/or polyurethane, wood, etc.), which has 
made possible a better use
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devices; and customer support for better use of process software.
Finally a CMS offering for model/pattern production enjoys the best ove-
rall position: its competitiveness, but at the same time its performance 
orientation, its ability to offer concrete 
advantages to its customers.
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Centri di lavoro CMS per modelleria, 
stampistica, prototipazione.
CMS High Speed CNC
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as prototyping.
Caratteristiche / Characteristics
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Rigidità, generosi volumi lavorabili e 
soluzioni personalizzabili per la lavorazione 
ad alta velocità dell’alluminio
High speed cutting technology, rigidity, generous 
working space and customized solutions for the 
machining of aluminium components obtained
from solid material
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Different machine 
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Ampia gamma di unità operatrici disponibili.
Wide choice of working unit spindles. 
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 da 12 kW a 28 kW.
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 power is your partner.
Lavorazione ad alta velocità. Potenza e controllo.
High-speed cutting technology. Power and control.
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del pezzo.
Different clamping table solutions.
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 management of single cups.
Sistemi integrati per l’estrazione del truciolo.
Integrated swarf extraction devices.
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Protezione dell’operatore e dell’ambiente.
Full environment protection.
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Vantaggi / Advantages

 �
 
=��������	�
��
�����
�������	���	���
��	
����
��������
����	��	-

do il rispetto delle geometrie.
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degli impianti su ingombri e produttività.
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continuamente anche da postazione remota.
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  reale posizione del pezzo caricato nella zona di lavoro e le 
  relative deformazioni, adeguando in automatico i percorsi di   
  fresatura; indispensabile per oggetti di grandi dimensioni.
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even from a remote position.
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and then generate a program and graphically simulate it with interference 
checking before processing.
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automatically aligning the machining paths; indispensable for objects of 
large dimensions.
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CMS Adaptive Technology / CMS Adaptive Technology
  la nuova strategia CMS per l’high speed machining di materiali   
  compositi e alluminio
  the new CMS strategy for composites and aluminium 
  high-speed machining
  CMS Adaptive Technology è un tool esclusivo che consente 
  sostanziali incrementi di produttività della macchina e 
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  direttamente da part-program, ciascuna ottimizzata per un insieme   
  di situazioni di materiali e lavorazioni. CMS Adaptive Technology   
  evita all’operatore le lunghe ricerche del set ottimale di parametri   
  macchina e permette di ottenere da subito la massima asportazione  
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  accontentandosi di meno, dopo aver considerato i tempi di 
  programmazione e test necessari.
  CMS Adaptive Technology is an exclusive tool enabling, at the same   
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  machine mappings, which can be entered directly through a 
  part-program: each of them is optimised for different kinds of materials   
  and operations.
  Through CMS Adaptive Technology the operator no longer needs to   
  spend time in searching for the best machine parameters, obtaining the   
  best possible removal of material at once, a result often renounced  in the  
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Gli elettromandrini installati sui centri di lavoro CMS 
sono progettati e prodotti da CMS.
The electrospindles installed on CMS machining centres
are designed and produced by CMS.
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Advanced materials technology division
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www.cmsindustries.it  - aluplast@cmsindustries.it  
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Come raggiungerci in Italia
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Aeroporti
Airports

Milano Malpensa 100 Km
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Treni
Railway station
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ANTB CMS France
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www.antb.fr
e-mail: antb@antb.fr

CMS Group UK
Z��������J�	
��"�!��$������Q����"�Z	�����
U`>>[ULJ�7��ULK�=}<��LQ~�>�ZQ[>�[U
>���q�\@@�88��X���BB��
www.cmsukltd.co.uk
info@cmsukltd.co.uk

CMS North America, Inc.
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www.cmsna.com
cmssales@cmsna.com
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